



## Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na wybór wykonawcy zadania pn.: „Świadczenie usługi Nadzoru Inwestorskiego branży elektrycznej nad realizacją projektu pn.: „Przebudowa boiska piłkarskiego i remont zaplecza socjalno –szatniowego przy boisku w Czarnej Białostockiej.”

### Odpowiedzi na zapytania

#### Pytanie 1

Jaki jest ostateczny termin związania ofertą ponieważ w zapytaniu ofertowym jest kilka wykluczających się dat ?

#### Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zamieścił w dniu 16.12.2019r. sprostowanie omyłki pisarskiej ww. zapytaniu i poprawnie określił :

W ogłoszeniu: **Termin wykonania zamówienia – do 30.05.2021r.**

W Zapytaniu ofertowym: **Termin wykonania zamówienia: do 30.05.2021r.**

W załączniku nr 6 do Zapytania ofertowego: **Przewidywany okres wykonania do 30.05.2021r.**

#### Pytanie 2

Jaka jest wartość inwestycji na jaką Zamawiający podpisał z Wykonawcą umowę?

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jest w trakcie procedury wyłonienia Wykonawcy zadania.

#### Pytanie 3

Czy jest możliwość poznania nazwy firmy wykonawczej?

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jest w trakcie procedury wyłonienia Wykonawcy zadania.

BURMISTRZ  
  
mgr Maciek Chrulski